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Državni zakonik
za

kraljevine in dežele v državnem zboru zastopana

Kos XXVIII. — Izdan in razposlan dne 4. avgusta 1876.

90.
Ukaz ininistcrstev za pravosodje, finance ter bogočastje in

uk od 13. junija 1876,
o odmerjanji prispevka (priloga) za šolo od ostalin (zapuščin), veljaven za tiste kraljevine in 
dežele, v katerih je že z deželno postavo vveden (vpeljan) ta prispevek namesto poprejšnje

ostalinske takse..

Da se doseže enakšno postopanje pri odmeri šolskega prispevka (priloga, 
prinesita) po zgornjih kraljevinah in deželah, dajč se dogovorno s e. kr. vrhovnim 
račutiiščem naslednja določila:

1. V podlogo odmeri šolskega prispevka naj se jemlje, kadar ga sodišča od
merjajo, čista ostalina, kakoršno so le-ta sodišča priznala, a kadar to delo pristoji 
finančnim organom, čista vrednost ostaline, katero so le-ti organi našli.

2. Počenši od 1. dne januvarja meseca 1877 dolžna bodo sodišča vse osta
line ali zapuščine, razen tistih, od katerih po dotični deželni postavi ni opraviti 
šolskega prispevka, vpisavati v razkaz (spisek) po niže pridjanem obrazci, in to 
precej, vsakakor pa pred prisodbo ostaline in ne še le po dokončani njeni razpravi.

Tekoča števila tega razkaza, ki začenjajo vsako leto z 1. naj se nadaljujejo 
do konec leta.

Ako odmerjanje šolskega prispevka pristoji sodišču, naj ono zapisuje do- 
tično podatke v predelke (stolpiče) 1 do 11, a če nima te dolžnosti, naj jih za
pisuje samo v predelke 1 do 4 tega razkazila.

Ta razkaz naj sodišča po deželnih glavnih mestih vsak mesec, a ostala so
dišča vsake tri mesece in to v 8 dnevih po izteku meseca, oziroma četrtletja po
šiljajo deželnemu račuuarstvu; nasproti pa prestanejo razkazi, katere so sodišča 
doslej vsled ministerskih ukazov od 8. novembra 1850 (Drž. zak. št. 444i in od 
28. novembra 1853 (Drž. zak. št. 253) vsakega pol leta pošiljala.
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3. Tam, kjer šolski prispevek finančni organi odmerjajo, dolžni so ti organi 
tudi vsak ostalinski spis, ki jim dojde zaradi odmerjenja te državne pristojbine, če 
se po dotični deželni postavi od ostaline mora plačati šolski prispevek, zapisati 
v razkadilo poprej omenjenem vzorci narejeno, a v 5. do 7. predelka postaviti čisto 
ostalino, kakor so jo oni v odmero državne pristojbine izračunih', a ostale predelke 
8 od 11 primerno izpolniti.

Tudi ta razkaz je deželnemu računarstvu pošiljati v rokih, kakor so gori za 
sodišča določeni.

4. Sodišča in finančni organi v deželnih glavnih mestih imajo dolžnost, 
šolske prispevke, kar jih odmerijo, precej na znanje dati deželni blagajnici sto
ječi pod deželnim odborom, priobčiti ji duplikat plačilnega naloga, izdan stranki, 
da se prispevek potirja in v račun dene, in na tem duplikatu poočititi vselej tekoče 
število in letni tečaj odmcrnega razkazlla.

A druga sodišča naj šolske prispevke, kolikor jih odmerijo, po dozdanjem 
načinu priobčujejo davkovnim uradom, vendar jim je vselej v misel vzeti tekoče 
število in letnik odmernega razkaza.

5. Kodar je po zvršitvenem propisu k dotični deželni postavi bilo duplikat 
ačflnega naloga vpošiljati za to, da se v zapis dene pri deželnem računarstvu, 
ga od leta 1877 več ne bode treba.

Stremayr s. r. Glaser s. r. Pretiš s. r.
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. »1
Razglas finančnega ministerstvu od 27. junija 187(1.

da se mala colnija II. razreda v Venco na Primorskem opasti.

Mala colnija II. razreda v Venco na Primorskem opusti se z zadnjim dnem 
meseca julija 1876 ter ob enem oskrbovanje čolne službe izroči ondnkajšnjemu 
oddelku finančne straže z oblastmi male eolnije IT. razreda.

I*retis s. r.

»2.

Ukaz finančnega ministerstvu od 20. junija 1870.
o izdatbi štempljanih meničnih blanket brez teksta.

Počenši od 1. avgusta 1876 bodo se po želji z več strani zaslišani začele 
prodajati razen «Jozdanjib štempljanih meničnih blanket z nemškim in laškim 
tekstom Še tudi rastrirane štempljane menične blankete vseh vrst, namreč po 
5 kr., 7 kr., 10 kr., 13 kr.. 19 kr.. 20 kr., 30 kr . 32 kr., 40 kr., 50 kr.. 60 kr., 
63 kr., 70 kr.. 80 kr., 90 kr., 94 kr., 1 gl., 1 '4 gl.. 2 gl., 2*/* gl., 3 gl., 33/* gl., 
4 gl., 5 gl., 6 gl., 6 V» gl-, 7 gl.. 7 Vi gh, 8 gl., 9 gl., 10 gi., ligi., 12 gl., 
12 Vi gl., 13 gl., 14 gl.. 15 gl.. 16 gl., 17 gl., 17 V, gl.. 18 gl., 19 gl.. 20 gl., 
21 gl., 22 gl., 22 Vi, 23 gl., 24 gl. in 25 gl., ki nimajo na sebi tiskanih besed 
(teksta), a v drugem so popolnem enakšno narejene.

Poleg vinjete se vidijo besede: „Aemtliehes Weehselblanquett“ (t. j. uradna 
meniška blanketa).

Te meniške blankete se za zdaj dado samo tistim prodajavnicam, pri katerih 
se je že kdo oglasil za-nje.

V drugem je strankam na voljo, naročiti si takih blanket na ravnost pri 
Dunajskem osrednjem.založišči za prodajo štempeljskih mark, kateremu naj po
šljejo, kolikor pride denarjev za Štempelj.

■•relis s. r.

»8.
Ukaz ministra notranjih reči od 4. julija 1870.

o tem, da se aradni sedež Birškega okrajnega glavarstva iz Birče v Dobromil na Gališkem
predeva.

Na podlogi Najvišjega odobrenja od 17. junija 1876 preloži se s 1. dnem 
oktobra meseca 1876 uradni sedež Birškega (Birčanskega) okrajnega glavarstva 
jz Birče v Dobromil.

Brasser s. r.


